



創作感言

征服3加南

《原唱》灿烂的你

【征服迦南】

穿越无数次的争战 约书亚带领在前
洒下无尽的血与汗 为得应许奋战
人生如汹涌的狂澜 万军之主掌舵在前
信心筑起坚固防线 我回应迦南的召唤
我们翻越险峻越过高山 信心如旗高高扬展
步伐踏破无尽远岸 依靠应许奋勇向前
我们无畏千难不怕万险 约书亚领军征迦南
手握信心剑指前方 光照我路直迎胜战

《创作感言》征服迦南：以约书亚征服迦南为背景

《征服迦南（改写翻唱）》以《约书亚记》中约书亚带领以色列人征服迦南的故事为背景，展现了信徒在信靠神的应许中如何勇敢面对挑战与争战。这首诗歌通过热血激昂的旋律和鼓舞人心的歌词，描绘了以色列人征战迦南的壮丽画面，也反映出信徒在属灵争战中对神的依赖与信心。这不仅是一首胜利的凯歌，更是对每一个信徒的激励，呼召我们勇敢踏上应许之路，迎接神所预备的荣耀。

1. 争战与应许的回应

出埃及记 23:30 “我要渐渐地把他们从你面前撵出去，等到你的人数加多，承受那地为止。”

歌词辉映：“穿越无数次的争战，约书亚带领在前”再现了以色列人在约书亚的领导下经历的无数争战。他们依靠神的应许，坚定不移地向迦南进发，体现了对神应许的完全信靠。

2. 信心筑起防线，迎向胜利

约书亚记 1:9 “我岂没有吩咐你吗？你当刚强壮胆！不要惧怕，也不要惊惶，因为你无论往哪里去，耶和华你的神必与你同在。”歌词辉映：“信心筑起坚固防线，我回应迦南的召唤”展现了信徒在神的带领下如何面对生命中的争战。约书亚的刚强和以色列人的信心成为我们今日属灵争战的榜样。

3. 征战的坚定步伐

约书亚记 6:20 “于是百姓喊叫，祭司也吹角。百姓听见角声，便大声呼喊，城墙就塌陷。”

歌词辉映：“步伐踏破无尽远岸，依靠应许奋勇向前”象征了以色列人攻下耶利哥城的壮丽景象。神的大能与信徒的顺服结合，成就了看似不可能的胜利。

4. 领袖与团队的信念

约书亚记 24:15 “至于我和我家，我们必定侍奉耶和华。”

歌词辉映：“我们无畏千难不怕万险，约书亚领军征迦南”不仅是对约书亚坚定信心的致敬，也是对每一个被呼召信徒的提醒。在属灵旅程中，神的应许激励我们无惧风浪。

5. 应许之地的胜利凯歌

诗篇 60:12 “我们倚靠神才得施展大能，因为践踏我们敌人的就是祂。” 歌词辉映：“手握信心剑指前方，光照我路直迎胜战”反映了最终的胜利源于神的同在。无论征程多么艰险，信心之剑和神的光芒必引领我们穿越黑暗，踏入荣耀。

总结：《征服迦南》通过约书亚征服迦南的史诗故事，展现了神的应许与信徒的回应如何交织出一首胜利的凯歌。歌词激励我们在属灵争战中靠着信心的力量，与神同工，迎向属灵的应许之地。这首诗歌不仅传递了约书亚的勇气，更呼召我们在生命的旅程中勇敢站立，以信心征服每一个挑战，用生命高唱胜利的旋律。



全心归向主



【C3心对心】36全心归向主（路11:23）

「不与我相合的，就是敌我的；不同我收聚的，就是分散的。」（路11:23）

1.信心的增长——坚定跟随主，不被世俗分心：放下分散的关注，全心倚靠主，将祂作为生命的中心。

2.彼此相爱的心——合一地事奉，与主同工：爱心体现在支持他人，共同朝向主的目标而努力，帮助他们专注于与主同行。彼此的爱使我们不再孤单，而是同心合意地参与神的收聚工作。

3.常常感恩——为与主同工的机会献上感恩：神赐给我们参与祂国度工作的机会，是极大的恩典。

灵修古语



【真心话】36神国的权柄与内在的清洁（路11:14-26）

14耶稣赶出一个叫人哑巴的鬼。鬼出去了，哑巴就说出口来，众人都希奇。15内中却有人说：「他是靠着鬼王别西卜赶鬼。」16又有人试探耶稣，向他求从天上来神迹。17他晓得他们的意念，便对他们说：「凡一国自相纷争，就成为荒场；凡一家自相纷争，就必败落；18若撒但自相纷争，他的国怎能站得住呢？因为你们说我是靠着别西卜赶鬼。19我若靠着别西卜赶鬼，你们的子弟赶鬼又靠着谁呢？这样，他们就要断定你们的是非。20我若靠着 神

的能力赶鬼，这就是 神的国临到你们了。21壮士披挂整齐，看守自己的住宅，他所有的都平安无事。22但有一个比他更壮的来，胜过他，就夺去他所倚靠的盔甲、兵器，又分了他的赃。23不与我相合的，就是敌我的；不同我收聚的，就是分散的。」24「污鬼离了人身，就在无水之地过来过去，寻求安歇之处。既寻不着，便说：『我要回到我所出来的屋里去。』25到了，就看见里面打扫干净，修饰好了，26便去另带了七个比自己更恶的鬼来，都进去住在那里。那人末后的景况比先前更不好了。」

【中心节】「不与我相合的，就是敌我的；不同我收聚的，就是分散的。」（路11:23）

【引言】在路加福音11章14-26节中，耶稣赶出一个使人哑巴的邪灵，引发众人对祂权柄的议论。耶稣指出，祂所行的神迹是神国降临的证据，提醒信徒勿与邪恶势力妥协。随后，祂用「被洁净的房屋」的比喻强调，信徒不仅要除去内心的邪恶，更要以神的同在充满内在。这段经文揭示了耶稣在属灵争战中的权柄和信徒对内心洁净的呼召，提醒我们将神的国度和权柄视为心灵的依靠，以免被邪恶势力重新占据。



GOSPEL OF
LUKE
DEVOTIONAL

36属灵争战
与神的国度的力量
康来昌牧师



【牧者短讲】36属灵争战与神的国度的力量（康来昌）

1. 属灵争战的本质：亵渎圣灵的罪是无法得赦免的，因为它意味着完全拒绝了神的救恩。

2. 信徒的责任与战斗：面对世界的诱惑和恶劣环境，我们需靠神的能力与圣灵的引导来抵挡魔鬼的攻击。

3. 神的能力与信心的关系：穿戴属灵的全副军装，时刻准备与邪恶势力作战，保持洁净的心灵，以便为神的国度工作。

4. 神的国度与恶势力的交锋：信徒不仅要接受耶稣为救主，更要让圣灵住在我们里面，保持灵魂洁净。



神国降临的权柄：
耶稣战胜邪灵



一、神国降临的权柄：耶稣战胜邪灵（14-20节）

「我若靠着 神的能力赶鬼，这就是 神的国临到你们了。」（路11:20）耶稣赶出使人哑巴的邪灵，众人因此惊讶，但也有人质疑祂的能力来自别西卜（魔鬼的首领）。耶稣回应道，一个国家若自相纷争就必站立不住，祂的权柄来自神而非撒旦。耶稣强调，祂所行的神迹正是神国降临的标志。祂以神的能力战胜邪灵，展示了神的国度在属灵争战中的主权。这提醒我们，信仰不是中立的选择，而是对神国的委身，呼召我们接受祂的权柄，不被邪恶势力迷惑。

【生命应用】在面对属灵争战时，我们是否坚定依靠神的权柄？今天，让我们祈求神帮助我们在信仰中持守立场，倚靠祂的力量抵挡试探和邪恶势力的诱惑。





不妥协的忠诚：
合一的呼召



二、不妥协的忠诚：合一的呼召（21-23节）

「不与我相合的，就是敌我的；不同我收聚的，就是分散的。」（路11:23）耶稣进一步指出，凡不与祂相合的便是敌对祂的，不同祂收聚的便是分散。祂以「壮士」和「更强者」的比喻，表明自己比撒旦更强大，能够将其打败。耶稣提醒我们，信仰中的忠诚是全然的，没有中间立场。我们若不积极参与神的工作，就是站在神的对立面。祂的话语呼唤我们在信仰上明确立场，忠于祂的权柄和教导，因祂才是生命中最强的依靠和保护者。

【生命应用】在日常生活中，是否因环境的压力而动摇我们的信仰立场？今天，让我们在祷告中求神赐给我们忠诚的心，不妥协地跟随祂，在属灵的战场上坚定站立。





内在的洁净：
让神的同在充满心灵

三、内在的洁净：以神的同在充满心灵（24-26节）

「污鬼离了人身，就在无水之地过来过去，寻求安歇之处。既寻不着，便说：『我要回到我所出来的屋里去。』」（路11:24）耶稣用「被洁净的房屋」作比喻，描述了一个人心中若无神的同在，即便暂时摆脱邪恶，也很容易重新被邪恶占据。祂警告道，若心灵被洁净后不被神的同在填满，邪灵将会带来更严重的侵害。这个比喻提醒信徒，属灵生活不只是摆脱罪恶，更是持续地以神的同在和话语充满心灵。只有如此，才能真正在神的国度中得享平安和保护，避免被恶势力重新侵占。

【生命应用】我们是否只关注于「去除」内心的污秽，而忽略了积极以神的同在填满心灵？今天，让我们祈求神的圣灵时刻居住在我们心中，使我们的生命充满祂的恩典与力量，避免邪恶的侵占。



【结语】路加福音11章14-26节展示了耶稣在属灵争战中的权柄与信徒对内在洁净的呼召。祂赶出邪灵，显明神国的降临，提醒我们信仰中的忠诚必须坚定不移。耶稣警告我们要以神的同在充满内心，不让邪恶有立足之地。愿我们在生活中坚定地跟随耶稣，将内心全然委身于祂，使我们不再受邪恶的影响，成为神国度的忠实子民。



呼应与祷告



【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您赐下耶稣，让我们得见您的权柄。求您帮助我们在信仰中坚定不移，持守对您的忠诚，并以您的同在充满我们的生命，使我们得享属天的平安。奉主耶稣基督的名祷告，阿们。